

今起严查客运、危化品运输车辆

第三波次整治持续到9月3日,多部门将统一行动

本报8月24日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 蒋楠) 为加强危险化学品道路运输安全,吸取天津港危险品仓库爆炸事故的教训,烟台交警部门于今日起在全市开展第三波次整治营运客车、危险货物运输车统一行动,第三波次整治将持续到9月3日,对危化品运输车、营运客车、旅游客车、货车等重点车辆进行排查整治。

据介绍,交警将联合交通运

输、安监部门,以长途客车多、交通违法多、车辆上线率低、违法处理率低的客运企业为重点,采取夜间突击暗访检查等方式,对运输企业落实动态监管主体责任情况进行集中检查,督促客运企业严格落实值班制度,建立动态监控台账,对异常停车、超速行驶、疲劳驾驶、不按规定线路行驶、夜间违规运行等违法违规行为及时给予警告和纠正,并在事后进行处理。

长途客车凌晨2时至5时、危化品运输车零时至5时违规运行情况,交警部门将汇总梳理集中通报交通运输部门,进行依法予以处罚。

交警部门还将联合交通运输部门,依托收费站、高速公路服务区、交通安全执法服务站,临时执勤卡点等,集中查处长途客车和危化品运输车违反夜间限行规定的违规运行行为。

同时,对客车驾驶人教育进

一步加强,严格落实客运车辆夜间限速不超过日间限速80%的规定,严禁客运车辆夜间10时至次日凌晨5时通行三级以下山区公路。

针对液体危险货物罐车,交警部门将联合安监、交通运输、质检部门对紧急切断装置安装情况开展一次集中检查,确保全部按照要求加装紧急切断装置;发现仍然没有安装的,逐车挂牌督办,责令限期消除安全隐患。

督促运输企业加强对驾驶人、押运员的培训教育,要求驾驶人、押运员按照规定使用紧急切断装置,确保紧急切断装置除装卸作业外始终处于关闭状态。

相关部门将通过抽查客运车辆视频监控,乘坐客运车辆暗访检查,开展乘客问卷调查等方式,对客运车辆驾驶人落实发车前安全承诺制度情况进行集中检查,并对落实安全承诺制度不到位的客运企业进行挂牌督办。

逛荡河“美容”

24日,莱山区市政公用处组织施工人员对轸大路与长安路桥南北两侧污水管网进行施工改造。据悉,此处的污水对逛荡河水质造成严重污染,因此莱山区城管局对河道进行清淤,并对河道进行了硬化。改造完成后,将对改善逛荡河水质、美化城市环境起到重要作用。

通讯员 牛立志
刘刚 本报记者 赵金阳 摄影报道



为找回遗失手机 报假案称被抢劫

本报8月24日讯(通讯员 周福基 张林山 记者 柳斌) 近日,烟台一高校实习学生乘坐出租车时丢了手机,为尽快找回手机,他报警称自己被抢劫了。民警查明真相后,考虑情节轻微,对该学生进行了批评教育。

近日,芝罘公安分局世回尧派出所接到一实习学生报案称,他的手机被一出租车司机抢走。民警通过大量走访和调取该时间段和路段的大量监控,进行比对最终发现该出租车。

但是,民警在反复观看监控后发现疑点,随即将该出租车司机传唤到派出所进行调查。调查中,民警从出租车司机那里得到了另一种说法,手机是该实习学生遗失在车上的,这一说法加深了民警的怀疑。

民警又对该实习学生进行询问,在民警的再三询问下,该学生交代了为找回手机而报假案的事实。

据介绍,对于报假案的行为,警方将根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,处5天以上10天以下拘留,并处200元以上500元以下罚款,如果造成严重后果的,将追究刑事责任。手机找回来了,该学生报假案的行为本应受到处罚,不过考虑到情节轻微,民警给予其批评教育。

骑电动车酒驾 罚1000元扣12分

本报8月24日讯(通讯员 金武 昭文 晓东 记者 柳斌) 24日,市交警二大队民警查获一名酒后驾驶两轮电动车的男子,由于其驾驶的电动车已达到机动车标准,民警依法对其酒驾行为进行了相应处罚。

上午8时许,市交警二大队民警在建设路与白石路路口执勤,这时一辆两轮电动车引起民警注意,该车驾驶员满脸通红,民警遂对该驾驶员进行呼吸酒精检测,结果为52mg/100ml,已达到酒驾标准,因为该驾驶员所驾驶的电动车设计时速超过20公里/小时,达到机动车标准,依据《道路交通安全法》相关规定,驾驶员王某因其酒后驾车的违法行为,被处以1000元的罚款,记扣12分的处罚,并且他所持有的摩托车驾驶证被依法暂扣6个月。

烟台职业学院船舶工程毕业生成“香饽饽”

本报8月24日讯(记者 李楠楠) 据悉,烟台中集来福士、欧海船舶、蓬莱深海检测、烟台冰轮、顿汉布什、江苏知己集团等多家知名企业在暑假前就已经来到烟台职业学院船舶工程系预定学生,船舶工程系2016届毕业生已有280名学生与企业达成就业实习意向,暑假进入企业提前进行实习锻炼。

随着“一带一路”和“海洋强国梦”国家战略的实施,船舶与海洋工程装备作为海洋经济的重要部分,已成为我国经济发展的战略性支柱产业,

产业的发展带动了船舶相关专业技能型人才日益吃香,船舶工程系作为山东省船舶制造业人才培养基地,承担着为山东省乃至全国培养船舶与海洋工程装备人才的重任。

经过多年不懈的努力,船舶工程系人才培养质量稳步提升,船舶工程技术、船舶电气工程技术、制冷与空调技术、机械制造与自动化四个专业毕业生连续多年出现供不应求的局面,就业率始终保持在100%,毕业生大都被大中型校企紧密合作企业提前预定。2015届442名毕业生,在去年下

半年学院组织的大型招聘会前就被企业抢购一空,全部落实了满意的就业岗位。

烟台中集来福士在前期已经招聘80名毕业生的基础上,这次又提供了30个工作岗位。公司人力资源部负责人介绍,“我们和船舶工程系有长期深入的合作,连续招了五届船舶相关专业学生,他们能力很强,给我们生产发展提供了很好的人才支撑,希望这次能招到更多优秀人才。”

蓬莱深海检测服务公司曹董事长表示,“船舶工程系的毕业生技能强、综合素质

高,很多已经成为我们公司的中坚力量。”

欧海船舶人事部林经理说,“船舶工程系的毕业生品质好、工作上手快、团队意识强,我们就需要这样的人才。”充足的就业岗位给学生提供了选择的空间。

不少学生则表示,“暑期实习挺好的,比我们自己打工强。一方面是学校联系的单位很可靠,还有多家单位可以对比;另一方面实习单位与我们的专业对口,能锻炼动手能力,也可以提前进入就业状态。”

相关新闻

烟职召开烟台市服务外包职教集团理事会会议

近日,烟台市服务外包职业教育集团理事会会议在烟台职业学院召开,烟台市教育局副局长曲仁臣、烟台职业学院副院长于声涛及烟台华东电子、烟台理工学院、联想培训学院、烟台中集来福士海洋工程有限公司、山

东师创软件工程有限公司等29家理事单位的35名理事或代表出席了会议。

会议首先听取了副理事长于声涛作的2014年度工作汇报,全面回顾总结集团前段时间的工作,研究部署下一阶段重点工作,增选部分理

事成员单位,研究确定秘书长人选等事项。

市教育局副局长曲仁臣在讲话中充分肯定了服务外包职教集团取得的成绩,结合《国务院关于加快发展现代职业教育的决定》《教育部关于深入推进职业教育集团

化办学的意见》精神,对集团发展提出了指导性建议,进一步指明了集团工作发展方向。随后与会代表就集团工作中取得的经验、存在的问题以及今后的发展建议等发表各自看法。

本报记者 李楠楠

果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔多葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199

玲珑轮胎泰国公司全线投产

目前烟企在“一带一路”沿线国家已投资100多个项目

本报8月24日讯(记者 王永军 实习生 司令) 近日,玲珑国际轮胎(泰国)有限公司在泰国举行“玲珑轮胎40周年暨泰国玲珑全钢投产庆典”。中国轮胎企业海外生产的首条卡车全钢子午线轮胎成功下线,这是烟企掘金“一带一路”的具体体现,有利于开拓更大的国际市场。

据介绍,泰国玲珑是玲珑轮胎建设的第一个海外生产基地。项目由玲珑轮胎投资近7亿美元建设,占地700多亩,可年产1320万条高性能子午线轮胎。全钢全钢子午线轮胎项目全线投产,标

志着玲珑轮胎国际化战略首战告捷。

泰国玲珑从奠基到全线投产用时两年半,创造了海外建厂的“玲珑速度”。一期半钢(半钢子午线轮胎)项目克服气候影响、人文融合、建设资源短缺等不利因素,历时11个月19天,于2014年1月16日投产。二期全钢项目时隔一年半,实现全线投产。

据了解,泰国玲珑全钢项目是中国轮胎企业建设的首个海外全钢项目,填补了海外全钢产品制造基地空白。

烟台市商务局工作人员介

绍,项目不仅能够充分利用所在国原料、资源、人力和市场优势以降低成本,最重要的是能够规避发达国家发起的双反调查、克服国际贸易壁垒,化解国际贸易保护主义冲击,确保企业出口稳定增长、持续健康发展。

“期待更多的烟企走向海外,掘金‘一带一路’。”烟台市商务局相关负责人说,目前烟台企业在“一带一路”沿线国家投资有100多个项目,主要集中在资源开发、商贸服务、机电产品制造、农业生产、多边贸易等十多个领域。